

ОТЗЫВ



РАНХиГС
РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА
И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ
ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О Центре дополнительного образования Нижегородского института управления – филиале Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ

Мне выпала честь проходить обучение в Центре дополнительного образования в период с июня по декабрь 2009 года. В тот период я работал в должности заместителя главного врача по мобилизационной работе в инфекционной клинической больнице. Увидев объявление в одной из нижегородских газет о наборе слушателей по программе «Правовое обеспечение государственного и муниципального управления», принял решение пройти обучение. И ни разу не пожалел о своём выборе.

На все вопросы, связанные с программой обучения, были получены подробные комментарии от Кобзевой Ольги Викторовны. Личная встреча, предшествовавшая началу обучения, окончательно укрепила мою уверенность в получении знаний в области юриспруденции.

Отлично организованный процесс обучения, высокая квалификация преподавателей, их отношение к своей работе – всё это в конечном итоге привело нас к государственному экзамену, который большинство слушателей нашей группы сдали на «отлично». Получив дипломы, мы разъехались по своим городам.

Защита кандидатской диссертации на соискание ученой степени кандидата исторических наук И.А. Рычковым



теории государства и права Алексея Алексеевича Халина, с успешной защитой и желает новых свершений на научном поприще!

31 октября 2019 г. в ННГУ им. Н.И. Лобачевского в диссертационном совете Д 999.133.02 состоялась защита диссертации на соискание ученой степени кандидата исторических наук аспиранта Нижегородского института управления – филиала РАНХиГС Игоря Александровича Рычкова по специальности 07.00.02 - Отечественная история (исторические науки). Единогласным решением диссертационного совета Игорю Александровичу Рычкову было присвоена степень кандидата исторических наук.

Руководство Нижегородского института управления – филиала РАНХиГС и сектор аспирантуры сердечно поздравляет Игоря Александровича, а также его научного руководителя доктора исторических наук, профессора, заведующего кафедрой истории и

В 2012 году я был принят на работу в одну из известных компаний, при работе в которой очень пригодились знания, полученные в Центре.

Прошли годы. Продолжая постоянно совершенствовать полученные знания, в 2014 году я принял решение поступить в аспирантуру при Нижегородском институте управления.

Незаметно прошли четыре года учёбы, на «отлично» был сдан государственный экзамен, и 29 октября 2019 года успешно защищена кандидатская диссертация, после чего мне была присвоена учёная степень «кандидат исторических наук».

Считаю необходимым выразить свою признательность руководству Центра и лично **Ольге Викторовне Кобзевой** за те знания и навыки, полученные мною в процессе учёбы, пожелать всему преподавательскому составу крепкого здоровья, большого семейного счастья, любви и уважения за их нелёгкий научный труд.

С уважением,

Рычков Игорь Александрович, кандидат исторических наук